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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΧΡΗΣΤΩΝ ΛΙΜΕΝΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ 

 
Την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021 συνεδρίασε υπό την προεδρία του Διευθύνοντος 

Συμβούλου του Οργανισμού Λιμένος Λαυρίου Α.Ε. (Ο.Λ.Λ.Α.Ε.), το 4ο Συμβούλιο Χρηστών 

Λιμένος.  

 

Κατά τη συνεδρίαση του Συμβουλίου έγινε ενημέρωση των μελών για όλα τα θέματα και τις 

εξελίξεις που επηρεάζουν τους χρήστες και έγινε μία ανασκόπηση της λειτουργίας του 

λιμένος Λαυρίου για την καλοκαιρινή περίοδο, δεδομένου ότι το καλοκαίρι του 2021 το 

Λιμάνι άρχισε να λειτουργεί και ως home port για την κρουαζιέρα.  

 

Όλοι οι παρευρισκόμενοι φορείς εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τη λειτουργία του 

λιμένος. Αξιοσημείωτο είναι, όπως αναφέρθηκε, ότι σε πρόσφατη αναφορά του ΣΕΕΝ και 

της Ένωσης Πλοιάρχων, όπου καταγράφονται οι ελλείψεις και τα προβλήματα για τα 

λιμάνια της χώρας, δεν υπάρχει καμία παρατήρηση για το  λιμάνι του Λαυρίου.  

 

Παρά το γεγονός ότι το λιμάνι του Λαυρίου έχει πλέον μια έντονη δραστηριότητα σε όλους 

τους τομείς (ακτοπλοΐα, κρουαζιέρα, τουριστικά σκάφη, εμπορικά πλοία κ.λπ.), όλοι 

συμφώνησαν ότι στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας και αλληλοκατανόησης, επιλύθηκαν 

ταχύτατα όλα τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν, κυρίως λόγω της έντονης 

δραστηριότητας στο λιμάνι.  

 

Τονίστηκε η ανάγκη έγκαιρης προετοιμασίας του λιμένος για την προσαρμογή στις 

απαιτήσεις της συνθήκης SHENGEN, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

η οποία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τις 30 Απριλίου 2022.  

 

Οι παριστάμενοι, επίσης, αναγνώρισαν ότι η πλήρης εφαρμογή του Κώδικα ISPS, η οποία 

άρχισε να εφαρμόζεται συστηματικά από 1/1/2021 λειτουργεί χωρίς να δημιουργεί 

προβλήματα στους χρήστες, παρά τις επιφυλάξεις που είχαν εκφραστεί στο προηγούμενο 

(3ο) Συμβούλιο Χρηστών.  

 

Ολοκληρώνοντας τη συνεδρίαση του Συμβουλίου, ο κ. Γιώργος Βακόνδιος, ως Πρόεδρος 

ευχαρίστησε ιδιαίτερα το Κ. Λιμεναρχείο Λαυρίου και το Τελωνείο Λαυρίου για την άψογη 

συνεργασία μεταξύ όλων των Φορέων.   
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